

因文特智能汽车配件产业园一期封顶

计划年前竣工投用 即墨汽车产业规模突破千亿大关

本报10月13日讯 12日上午,位于即墨区青威路的青岛因文特汽车科技有限公司智能汽车配件产业园一期项目封顶。因文特智能汽车配件产业园位于即墨区青威路以南,204国道以西,总规划用地面积12330平方米,是新建超过3.9万平方米的集汽车零部件技术研发、生产销售于一体的智能汽车配件产业园,建成后将依托青岛汽车产业新城辐射作用,为周边汽车厂家提供配套服务。

警法

家里缺啥就偷啥

一男子盗窃作案三起被抓获



胡某被警方抓获。

本报10月13日讯 10月7日,城阳公安分局在春城路抓获了一名“见啥偷啥,缺啥拿啥”的犯罪嫌疑人,破获三起盗窃案件。

10月3日凌晨3时许,外卖送餐员小王报警称,他将电动车停在城阳宝龙一家店铺门口,随后进店取餐。15分钟后,小王出来时发现,电动车已不见踪影。城阳派出所民警到现场对监控视频,很快锁定了胡某。10月7日中午,民警在春城路一小区将胡某抓获。到案后,胡某对盗窃的事实供认不讳。

“没什么目标,我就是见啥好就偷啥,家里缺啥就偷啥。”胡某称,当日凌晨3点,他步行至宝龙广场时,发现一辆外卖电动车未落锁,想到自家电动车电瓶刚好坏掉,心生歹念将电动车骑走,在偏僻处将电瓶拆下装到自己的电动车上,随后将外卖电动车遗弃。

警方查明,这不是胡某第一次盗窃:9月27日凌晨4时,胡某路过南疃一小区门口时,将一件摩托车雨衣偷走;9月30日,胡某路过京口社区时,将院内一辆没有上锁的自行车偷走。目前,胡某因涉嫌盗窃,已被城阳警方依法刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

拍卖公告

受委托,本公司定于2023年10月26日10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)按现状公开拍卖如下标的:

一、拍卖标的:大众朗逸、宝骏730、哈佛H6等车型共十七辆机动车,清单详见中拍平台。

二、展示时间地点:自公告之日起,在青岛市黄岛区松花江路2号(合创院内)展示。

三、竞买手续办理:

凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。有意竞买者请于2023年10月25日17时前通过转账方式将竞买保证金(伍仟元/辆)汇至指定账户(户名:青岛贵和拍卖行有限公司,账号:38130101040026493,开户行:中国农业银行黄岛支行,以到账为准),并在“中拍平台”上完成注册、实名认证和线上报名,逾期不受理。

四、联系电话:0532-88187663 18562571969 郑经理

青岛贵和拍卖行有限公司
2023年10月14日

项目定位于智能汽车产业后市场,借助青岛汽车产业新城良好的商用、乘用整车生产链,依托一汽-大众、一汽解放、奇瑞汽车、北汽制造等整车生产企业及众多配件制造企业,提供配套服务。项目一楼和二楼作为4S店展览、销售,其他各楼层入驻相关产品电商。主要产品有显示屏、电子器件、智能导航、轮胎、机油添加剂、软硬配件等,计划用三年时间打造青岛地区汽车配件产业基地。

汽车产业是青岛近年来着力打造的24条重点产业链之一。结合了各项技术的新能源、智能化汽车,是我国工业弯道超车的发力点。现如今,在即墨城区北部,烟青一级路两侧,总规划面积93平方公里的青岛汽车产业新城已拔地而起。即墨区的汽车产业规模,已突破千亿大关,这条产业链,正在陆续吸引其他相关企业前来投资兴业。

此次封顶的一期项目建筑面积2.2

万平方米,总高54米,于今年4月开工,10月12日封顶,计划年前竣工并投入使用。记者了解到,这是即墨区首座全钢结构装配式高层建筑,也是义和钢构正式开启EPC模式独立建造高层建筑项目的开端。项目封顶,标志着因文特智能汽车配件产业园一期项目初战告捷,开始进入屋面、墙体安装和内部装修阶段。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 刘元平)

发布

青岛市成立企业合规研究会



本报10月13日讯 13日上午,青岛市企业合规研究会正式揭牌成立。青岛市企业合规研究会是在市司法局指导下,由青岛国合合规研究院、青岛市中小企业协会、青岛市市中公证处等单位共同申请发起,旨在为加强对企业合规工作的前瞻性研究与交流,提升企业合规管理能力。

研究会共吸收单位会员107家,主

要为高校、会计师事务所、税务师事务所、公证处、律师事务所等。主要业务范围为:企业合规学术研究、学术交流,企业合规培训,人才引进和培养,为企业和政府合规咨询、合规评估、制度合规提供管理方案,制定合规实务操作指引等。

近年来,为着力打造法治化营商环境,市司法局率先推出惠企法律服务举措,设置首个行政机关内部合规指导机构,出台加快推进企业合规工作指导意见,探索出制度引领、专业保障、品牌聚力的合规指导服务新模式。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 管浩然 通讯员 刘丽丽 任丽平 张前进)

交通

胶州安装454处农村公路养护视频监控设备

农村公路运行 全时动态监控

本报10月13日讯 日前,在胶州市洋河镇朱石路全景AR视频监控设备安装现场,技术人员正对刚安装好的抓拍、显示设备进行技术调试,并与后台数据平台进行数据传输对接,调试完成后并入全市交通运行监测与应急指挥平台。

为提升农村公路管理养护智能化水平,胶州在建成交通运行监测与应急指挥平台(TOCC)的基础上,选取农村公路主要节点,安装视频监控系统609处

(监控覆盖点位420处、桥梁监控50处、全景AR监控52处、交通流量采集73处、环境感知14处),可以对胶州主要农村公路运行情况进行全时动态监控。目前已完成454处视频监控设备、5台车载巡检养护设备以及数据链路的安装,分步调试接入TOCC指挥平台。剩余的155处视频监控设备已经纳入四好农村路建设,明年底全部安装完毕。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 田磊 孙伟杰)

环保

把好三个“关”,排污许可提质增效

本报10月13日讯 为深入贯彻落实排污许可制度,有效发挥固定污染源排污许可核心制度效能,青岛市生态环境局高新区分局紧盯排污许可证核发事前、事中、事后三个关键环节,确保排污许可工作全力推进,提质增效。

把好事前“宣传关”,在政策培训上突出“广”。目前,青岛高新区共有36家排污许可证持证单位。分局将全部企业纳入培训计划,确保各企业应学尽学。今年以来,分局按季度共开展3次集中培训,详细讲解排污许可相关管理政策要求,观看排污许可培训视频课件,并在培训后巩固学习成效,对企业重点事项掌握情况进行现场测试,进一步提升排污

单位管理人员的能力水平。

把好事中“核发关”,在质量审核上突出“严”。紧盯信息填报环节,由专人负责对接各企业排污许可信息填报审核工作,对申请排污许可证的企业建立帮扶“环企直通车”。

分局把好事后“监督关”,在环境监管上突出“细”。开展排污许可非现场执法专项行动,对各发证企业开展“清单式”排查,共计发现10家发证单位提交的2022年度排污许可证执行报告存在问题,根据相关法律规定,对其作出限期整改决定。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

崂山土壤环境质量总体稳定

本报10月13日讯 为全面加强土壤污染防治工作,崂山坚持保护优先、预防为主、分类管理、风险管控,突出精准治污、科学治污、依法治污,土壤环境质量总体保持稳定,重点建设用地安全利用得到有效保障。

崂山围绕重点项目和低效片区供地需求,建立优质场调单位资源库,梳理拟供地地块180余个,重点项目和低效片

区用地计划23条。对张村河片区等重点项目安全用地需求实施“全过程、一对一”服务,建立年度变更“一住两公”地块清单并动态更新,明确地块用途、计划场调时间、供地时间等信息,定期调度进展,协助做好系统开户、报告评审等工作,助力26个地块实现快速评审。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 张启波)

交通

创建文化品牌

交通执法成果亮眼

本报10月13日讯 根据“交通强国品牌力量”第五届交通运输优秀文化品牌推选活动安排,第五届“讲出你的品牌故事”活动暨首届文化品牌创建成果展览近日在太原拉开帷幕,青岛市交通运输综合行政执法支队“智法情通”、青岛市交通运输综合行政执法支队六大队“路通智远”文化品牌登台亮相,获得广泛关注和好评。

活动中,“智法情通”“路通智远”文化品牌同时亮相“讲出你的品牌故事”活动展演和品牌创建成果展览两个模块,既有立体化、故事性的述讲,又有品牌周边互动交流,全方位展示了品牌风采。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

社会

老人意外坠井

消防员绳降救出她



坠入古力井的老太太被消防人员救出。

本报10月13日讯 10月13日清晨6时30分许,青岛市消防救援支队接到求救电话,金液泉路附近一小区内,一名老太太掉进了古力井中。李村消防救援站14名消防救援人员立刻赶到,发现古力井下一名60多岁的老太太被困。消防救援人员在腰间打好保险后,下井为老人扎好板带并固定住,随后用大绳将老人往地面拉。经过十多分钟的紧张救援,老人被救出并移交现场医护人员。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 温瑶)

天气预报

市区	今天	晴
北风	3-5级	13℃~23℃
明天	晴	
北风	3-5级	13℃~24℃
明天	晴	
崂山	晴	11℃~24℃
即墨	晴	9℃~25℃
胶州	晴	11℃~25℃
黄岛	晴	12℃~24℃
莱西	晴	9℃~24℃
平度	晴	10℃~24℃

彩票开奖

七乐彩第2023117期

05 10 23 24 25 27 29+1

福彩3D第2023272期

05 8